

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

لاہور ۲۷ مارچ بوقت ۹ بجے صبح

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بہ فرما رہے ہیں کہ صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ

اس وقت طبیعت خدا کے فضل سے بہتر ہے

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایده اللہ تعالیٰ کو نفعائے کامل و عاقل عطا کرے اور کام دالی لمبی زندگی عطا فرمائے آمین

حضرت مرزا شریف احمد رضا کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور ۲۷ مارچ حضرت مرزا شریف احمد رضا سلمہ ربہ کی طبیعت آج اچانک آسان ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت مرزا صاحب سلمہ ربہ کو اپنے فضل سے جلد کمال صحت عطا فرمائے آمین

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَیْ اَنْ یَّجْعَلَ لَکُمْ مَقَامًا مَّحْسُوْرًا

ربوہ

روزنامہ

روزنامہ

نیچر ایسٹریٹ پٹی (سابقہ)

۱۱ شوال ۱۳۸۰ھ

الفضل

جلد ۱۵ نمبر ۲۸ امان ۱۳۸۰ھ ۲۸ مارچ ۱۹۶۱ء نمبر ۷

جماعت احمدیہ کی بیالیسویں مجلس خیر و خیر نی اور کامیابی کے اختتام پر تبریک

صدر انجمن احمدیہ اور تحریک خیر کے میزبانوں کے متفقہ منظوری کے علاوہ تربیتی اور علمی امور سے متعلق فیصلہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ نے مجلس شوریٰ کے اختتام پر عید تمانیہ گان شرف طائفات سے سرفراز فرمایا

ربوہ — جماعت احمدیہ کی بیالیسویں مجلس مشاورت یہاں دو روز تک جاری رہنے کے بعد مورخہ ۲۶ مارچ ۱۳۸۰ھ کو ساڑھے بارہ بجے دوپہر خیر و خوبی اور کامیابی کے ساتھ اختتام پزیر ہو گئی۔ اس عید امسال سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ بصرہ العزیزین غلال اور نامازی طبع کے باعث مجلس شوریٰ میں شریعت تہذیب اسکے تمام حصوں نے نمایندگان کو ایک روزہ افتتاحی پیام سے نوازا جو حضور ایده اللہ بصرہ العزیز کے ارشاد کی تعمیل میں مورخہ ۲۴ مارچ کو حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلّم العالی نے افتتاحی اجلاس میں نہایت پر شوکت اور اور پر دردی سوز بیانیہ میں پڑھ کر سنایا۔ نیز مجلس مشاورت کے اختتام پر مورخہ ۲۶ مارچ کو حضور نے قصر خلافت میں مجلس نمایندگان شوریٰ کو شرف طائفات سے سرفراز فرمایا۔

تخریک دعا

احباب جماعت خاص التزام سے دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ ام تین صاحبہ کو اپنے فضل سے شفا کمال و عاقل عطا فرمائے۔ آمین

وقف زندگی کی ضروری شرائط

”محض وقف سے کام نہیں بنا بلکہ ایسے وقف سے کام لیتے ہیں۔ کہ ان کی محنت و مشقت، قربانی اور اطاعت سے کام کرنے کے لئے تیار ہو“ (ارشادات حضرت امیر المؤمنین ایہ اشرف) (دکالغ دیوان تحریکات جدید)

اسل مجلس شوریٰ کی پوری کارروائی حضور ایده اللہ تعالیٰ کی زیر ہدایت حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلّم العالی کی زیر صدارت پایہ تکمیل کو پہنچی۔ ان تین دنوں میں ۲۶ تا ۲۸ مارچ) شوریٰ کے کل چار اجلاس منعقد ہوئے جن میں مجلس شوریٰ نے سب کیٹیوں کی مشاورت کی روشنی میں تربیتی و ترقیقی امور سے متعلق بعض اہم تجاویز کے متعلق مشورے پیش کرنے کے علاوہ صدر انجمن احمدیہ اور تحریک خیر کے سالانہ بیٹوں کو منظور کئے جانے کے حق میں اپنی متفقہ رائے کا اظہار کیا۔ بیٹوں روزنامہ نگاروں منعقد ترمیم تعلیمی تنظیمی اور مالی امور سے متعلق ایک دوسرے کے مشوروں سے متفقہ ہونے کے علاوہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب

ربوہ میں یوم مسیح موجودی مبارک تقریب مسجد مبارک میں عظیم الشان جلسے کا انعقاد

سیدنا پاک علیہ السلام کی سیرت طیبہ اور عظیم الشان کارناموں پر علماء و علماء کی ایمان افروز تلقین کا یہ رجبہ — مورخہ ۲۶ مارچ ۱۳۸۰ھ کو یہاں ”یوم مسیح موجود“ کی تقریب پورے اہتمام سے منائی گئی۔ ان روز جماعت احمدیہ کی بیالیسویں مجلس شوریٰ کے اختتام پزیر ہونے کے بعد مسجد مبارک میں چار بجے سید محمد ہاشم مولانا جمال الدین صاحب مجلس کی زیر صدارت ایک عظیم الشان جلسہ منعقد ہوا جس میں اہل ربوہ کے علاوہ پانچ دن کے طول و عرض سے آئے ہوئے نمایندگان مجلس شوریٰ نے بھی شرکت کی۔ اس طرح ہزاروں احمدیہ کے یوم تاسیس ۲۳ مارچ کی اہمیت حضرت مسیح موجود علیہ السلام کی ولادت کی بخت کی عرض اور جماعت احمدیہ کے ذرائع پر ایک موعظہ الالہیہ تقریر کی۔ آپ کے بعد سید محمد ہاشم مولانا قاضی محمد زید صاحب ماضی لال پوری نے حضور علیہ السلام کی ولادت کی اہمیت کو واضح کرنے کے بعد انھوں نے حضرت مسیح کی ولادت پر

روزنامہ الفضل بروزہ

مورخہ ۲۸ مارچ ۱۹۶۱ء

مسیحیت کا فروغ کیوں

ایک لاپرواہ عفت و روزه معاصر اپنی حالیہ اٹھتالیس "سبیت" کا فروغ کیوں کے زیر عنوان نظر نہ لے۔

"مولانا غلام مرتضیٰ کو اشتقاقی برائے خیر ہے۔ عبدالعظیم کے طبقے میں انہوں نے پاکستان میں مسیحیت کے فروغ پر اپنی رشتہ نشینی کرتے ہوئے صحیح اور معقول مشورے دیئے۔ یہ اطلاع اب خاصی پہنچی ہو چکی ہے کہ گذشتہ ایک سال کے دوران میں پاکستان کے آٹھ ہزار مسلمانوں نے مسیحیت اختیار کی۔ مولانا نے اس کا بھی تذکرہ کیا اور ساتھ ہی بتایا کہ مسیحیت کی مردم شماری میں پاکستان کے عیسائیوں کی تعداد ۸۰ ہزار تھی۔ حکومت آزادہ مردم شماری سے معلوم ہوا کہ وہ بڑھ کر دو لاکھ ۳۸ ہزار ہو چکے ہیں۔ یعنی ایک لاکھ ۵۸ ہزار کا اضافہ!

کسی مسلمان کا اسلام کو چھوڑ کر کفر اختیار کر لینا وہ المٹ کا حادثہ ہے جسے مسلمان برداشت نہیں کیا کرتے۔ ان کی غیرت و سچی کا ہمیشہ یہ حال رہا ہے کہ اگر کسی مسلمان نے کسی ایسے عقیدے کا بھی انہار کیا جو اسلام کا دوسرے کا فرقہ ہے تو انہوں نے اس سے شدید بیزاری کا اظہار کیا۔ اسلام کے بعد کفر اختیار کرنا اتنا ہی بڑا جرم ہے جتنا بڑا جرم کسی مملکت میں مسلح بغاوت۔ اسی لئے اس کی سزا موت مقرر کی گئی ہے۔ لہذا عیسائیت کے فروغ پر ہر مسلمان کا اضطراب ایک فطری بات ہے۔ لیکن ملاحظہ حضرت اضطراب پر ختم نہیں ہو جاتا۔ سوال یہ ہے کہ اس ارتداد کے اسباب کیا ہیں اور اس کی روک تھام کی طرح کی حکومتی تدابیر کیا ہیں۔

مولانا غلام مرتضیٰ نے اس سلسلے میں بے فرمایا کہ اس کا لازم ہم پادریوں اور سبیتوں کو کہیں دے سکتے۔ پاکستان کے موجودہ حالات میں ارتداد کوئی قانونی جرم نہیں۔ اگر نیکوں کے زمانے سے یہی مشن کفر کا تبلیغ کرتے آئے ہیں۔ اور جب تک آئین ہی میں اس کی روک تھام نہ ہو جائے اس وقت تک یہی سبیتوں کو ان کے خطرناک کام سے نہیں روکا جا سکتا۔ بلکہ مسلمانوں کو اپنے طور پر ایسے اقدامات کرنے ہوتے ہیں جو ارتداد کو رکھ دیں۔

اس سلسلے میں بعض لوگ جن کو اس سے کوئی بحث نہیں کہ کوئی مسلمان کا فر ہو جاتا ہے یا مسلمان نہ رہتا ہے۔ بلکہ یہ ہونے سے جانتے ہیں کہ عیسائی سبیتوں پر تبلیغ کی پابندی نہیں

لگائی جانی چاہیے۔ دین میں کوئی جبر نہیں اور کسی مسلمان کو کافر ہونے سے روکنے کی ضرورت نہیں۔ یہ استدلالی سرا سر باطل ہے۔ بلاشبہ کسی کافر کو جبر کے ذریعہ مسلمان بنانے کی اجازت اسلام نہیں دیتا۔ لیکن مسلمان کو کافر ہونے سے روکنے اور کسی کافر کے مسلمان کو کافر بنانے سے روکنے کا انتظام کرنا مسلمان مسیحیت پر بھی فرض ہے اور مسلمان حکومت پر بھی کفر و ارتداد سے بڑا جرم ہے۔ اس کی روک تھام اسی طرح ضروری ہے جس طرح دوسرے جرائم کی۔ خصوصاً جبکہ کوئی مسلمان ذہنی گمراہی کی وجہ سے نہیں بلکہ حالات کی مجبوری کے باعث کافر بنا یا جا رہا ہو۔ اس سے بیزاری غیر جانبداری اور رواداری نہیں۔ بلکہ غیرتی اور بے رحمی ہے۔ تو کسی سے زیادہ مذہبی معاملے میں کون غیر جانبدار اور روادار ہو سکتا۔ محکمہ امانت کی زندگی ہی میں یہ ضابطہ نافذ کر دیا گیا تھا کہ عیسائی کسی شخص کو عیسائی نہیں بنا سکتے گے۔ اور وہ ضابطہ اب تک نافذ ہے۔"

موسرے طویل اقتباس کو یہاں پیش کرنے کی غرض یہ ہے کہ دکھایا جائے کہ عیسائی دوستوں کی تبلیغ اسلام کے مشتاق پروانگہاں نہیں ہے۔ بلکہ عیسائیوں کے عیسائیت کی یونٹوں کو یہ لوگ خود بڑھ کر روکنے کی کوشش کریں۔ سدا بار حکومت اور جبر پر ڈالتے ہیں اور یہ عجیب و غریب اصول گھڑا لیا ہے کہ

"بلاشبہ کسی کافر کو جبر کے ذریعہ مسلمان بنانے کی اجازت اسلام نہیں دیتا لیکن مسلمان کو کافر ہونے سے روکنے اور کسی کافر کے مسلمان کو کافر بنانے سے روکنے کا انتظام مسلمان معاشرے پر بھی فرض ہے اور مسلمان حکومت پر بھی۔"

اگر معاشرے پر بوجھا جائے کہ یہ فرقہ وارانہ سنت میں کہاں کہاں کیا گیا ہے کہ کافر کو باجوہ مسلمان نہ بنو۔ البتہ جو مسلمان کافر ہو جائے اس کو قتل کر دو۔ تو یقیناً محاصرہ اس کا کوئی جواب نہیں دے سکتے گا۔ قرآن کریم میں آزادیِ ضمیر کا ایک ہی اصول بیان کیا گیا ہے کہ

(لا اکراہ فی الدین قد تبینت المرشد من الخبی -

بات یہ ہے کہ صدر اول کے بعض واقعات سے جبکہ ملک میں ایک طرح سے جنگی صورت قائم تھی اور بعض حرب استناد اور ہار ہاروں میں تہذیب کو سزا نہیں دی گئی ان لوگوں نے یہ اصول اپنے پاس بنا لیا ہے کہ اگر کوئی شخص اسلام کو صرف اپنی آخری نجات کے لئے بھی ترک کرے تو وہ اسلامی حکومت کے خلاف باغی ہو جاتا ہے خواہ وہ اسلامی حکومت سے وفاداری کا پتہ ہی کیوں نہ لگتا ہو اور ایسے آپسوں ان لوگوں میں شامل کرتا ہو جو پہلے ہی غیر مسلم ہونے کی حیثیت سے اسلامی حکومت میں آزادی اور امن و امان سے رہتے ہیں۔ ایسے شخص اور ان غیر مسلموں میں فرقہ کیا کیا وجہ ہے! اس کا قرآن و حدیث کی روشنی میں ان لوگوں کے پاس کوئی جواب نہیں۔ قرآن کریم میں بیسیوں جگہ ارتداد اور اسکے مترادف الفاظ استعمال ہوئے ہیں لیکن ایک جگہ بھی ایسی سزا سزا اس آخری سزا کے جو حدیثی مسیحیت کا ذکر کے لئے بھی ہے بیان نہیں کی گئی حقیقت یہ ہے کہ کفر اور ارتداد دونوں اشتقاقی کے خلاف جرم ہیں۔ اس لئے اشتقاقی کے ان کی سزا قیامت پر چھوڑ دی ہوئی ہے۔ اور یہ لوگ اپنی کوتاہی پر پردہ ڈالنے کے لئے جو تبلیغ اسلام کے بارے میں ان سے ہو رہی ہے اپنا بوجھ حکومت پر ڈالنا چاہتے ہیں۔ چونکہ یہ لوگ خود تو عیسائیوں کا مقابلہ نہیں کر سکتے اس لئے وہ چاہتے ہیں کہ یہ کام حکومت کو کرنا چاہیے اور دوسروں کی تبلیغ کو جبراً روکنا چاہیے۔ یہ درست ہے کہ عیسائی پاکستان میں زبردست تبلیغ کر رہے ہیں مگر اس کا جواب ارتداد کے اسلام پر نہیں ہے کہ ہم ان کو جبراً روکیں بلکہ اس کا علاج یہ ہے کہ ہم ان کے مقابلہ میں نہ صرف پاکستان میں اسلام کی صحیح تعلیمات پیش کریں۔ بلکہ خود عیسائیت کے گراہوں میں داخل ہو کر ان پر حملہ کریں۔ اور جیتنے لوگوں کو وہ یہاں گمراہ کرنے میں کامیاب ہوں ہم ان سے دو گئے نکلے عیسائیوں کو مسلمان بنا لیں۔

اسلام ساری دنیا کے لئے ہے وہ کسی قوم۔ قبیلہ۔ علاقہ یا ملک کے لئے مخصوص نہیں ہے۔ آج جبکہ تبلیغ اسلام کے ذرائع وسیع تر ہوئے ہیں ہم سے اہل علم حضرات کو چاہیے کہ وہ غیر اسلامی طریقے اختیار نہ کرنے کی بجائے سیدھے طریقے دنیا میں اسلام پھیلانے کے لئے اختیار کریں۔ مذہبی لحاظ سے اسلام کے مقابلہ میں مسلمان کی بنیاد ہوا ہے۔ اور اگر مسلمان ایمان کی دولت میں کھلیں تو وہ اس ہوائی قلعہ کو سمندر کر سکتے ہیں۔ خود ہی معاشرہ اس صورت

میں نکلتا ہے۔۔۔ یہ واقعہ ہے کہ کوئی مسلمان خدانے واحد کی پرستش چھوڑ کر کونین خداؤں کا اعتقاد قبول نہیں کر سکتا۔ تو جبر کے بعد شرک کی منزل نہیں آتی۔ تو تصور یہی ذہن کی آخری منزل ہے اس کے بعد اگر کوئی منزل ہے تو الحاد کی ہے۔ اس لئے یہ خیال بالکل غلط ہے کہ کوئی شخص اسلام ترک کر کے اس لئے عیسائی ہوتا ہے کہ اس میں اسے وہی تسکین ملتی ہے۔ بلکہ اس کے اسباب "ذہنی" کی بجائے "جسمانی" ہیں۔ یعنی عیسائی مٹن دولت حسن، اثر اور تنظیم کے ذریعہ لوگوں کو عیسائی بناتے ہیں۔ وہ لاوارث بچوں، مفلسوں، امثال غرباء، ضرورت مند افراد، گھروں سے غیر مطمئن عورتوں اور اسلام سے یگانہ طلبہ اور ملاقات کو اپنا نشانہ بناتے ہیں۔"

اگر یہ بات صحیح ہے تو پھر جہاں تک دین کا تعلق ہے یہ لوگ عیسائیت سے کیوں لڑاؤں میں۔ اگر کوئی شخص محض انہی نجات کے لئے عیسائی ہوتا ہے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ ہمارے اہل علم حضرات اس کے سامنے اسلام کو پیش نہیں کر کے اور اگر وہ کسی ذہنی لالچ یا جسمانی کشش کی وجہ سے ترک اسلام کر رہے تو ایسے شخص کو جبراً اسلام میں روکنے سے اسلام کو کیا فائدہ ہو سکتا ہے؟ اگر کوئی دیکھ دو اور آنتہ جہنم کی طرف دوڑتا ہے اور جنت کے راستہ سے بھٹکتا ہے اور سچیلے سے بھی نہیں سمجھتا تو ایسے غلط انسان کا اشتقاقی کو کیا ضرورت ہے؟ اسلامی معاشرہ میں ایسے فاسقوں اور فاجروں کی تعداد بڑھانے سے اسلامی معاشرہ کو گندہ بنا نا نہیں تو اور کیا ہے؟

پاکستان میں عیسائیت کو روکنے کے لئے جس چیز کی ضرورت ہے وہ اسلامی تربیت اور اسلامی تعلیمات کو وسیع پیمانہ پر پھیلانا ہے۔ جس کا سرے بڑا ذریعہ یہ ہے کہ ہم اپنے عمام کے سامنے ایک بلند اخلاقی کردار کا نمونہ پیش کریں اور اپنی مثال سے عوام کو دکھائیں کہ بہتر زندگی صرف اسلامی اصولوں کو اختیار کرنے سے ہی حاصل ہو سکتی ہے اگر ہم اس میں کبھی اور حکومت پر بڑے روہیں گے تو یقیناً ہم نقصان اٹھائیں گے۔

ٹرکی کی جو مثال دی گئی ہے یہ بھی عجیب ہے۔ اسی انارتزک نے عربی میں ایمان دینا بھی ممنوع قرار دیا تھا اور مسلمان عورتوں کے برتنے جبراً ارتداد دئے تھے۔ کیا یہ قانون اسلام کی حفاظت کے لئے بنایا گیا تھا؟ باقی صفحہ پر

عقلیہ صحیح غلطی اور نظریات مادی دنیا کے انسانوں کے سامنے کامل میں کرے اور کوشش کرتے ہیں یا عمل کرنے کا دعویٰ کرتے ہیں۔ بیرحمان تبلیغ اسلام کے لئے ایک نیک نال ہے

دوم یہ کہ قطع نظر دیگر اختلافات اور مختلف النوع مسائل کے جوہر مکہ اور نزم کو اس وقت درپیش ہیں انسان کو بحیثیت انسان کے جو بلوغت حاصل ہونے سے اس کی نظیر اس سے قبل نہیں ملتی اور عوام انہماک کی گھبراہٹ اور خواہش کی آواز پر ناخوش نظر آتی ہے بلکہ اب قوموں کے خواہش میں عوام ہی سے جنم لیتے اور ان ہی کے بل بوتے پر اپنے آپ کو عوام گولانے کی جرات کرتے ہیں جنی نوع انسان کا گھبراہٹ کا ہے۔ یوں معلوم ہوتا ہے جیسے آہ یہ ساز و محض نشہ صغیر اب ہو۔ زمین تیار ہے موسم بھی سازگار ہے۔ صرف بیچ کی ضرورت ہے تسلی امتیاز جزا امتیاز تعصب۔ بین الاقوامی غیریت دراصل ختم ہو چکی ہے۔ اور یہ تمام بت جو حق کی تجویزیت کے راستے میں اب تک روک دینے سے ایک ایک کر کے پاش پاش ہو چکے ہیں جنوں اور فقیہ میں باجوں نہیں ان انسان دشمن حیالات وقتاً فوقتاً شیعہ وجود نظر آتے ہیں۔ وقت کے ساتھ فرقہ و فرقہ دم توڑنے پر مجبور ہو رہے ہیں یہ امر بھی مجاہدین اسلام کے سن میں آسمانی تائید نصرت کا رنگ دکھاتا ہے۔ رسوم یہ کہ عام جگہوں کے پرنس جن میں پیشہ و دروچی اور نیم فوجی شامل ہوا کرتے تھے اس نظریاتی تضاد میں پھر چھوٹا پڑا اور دعوت امیر مغرب ہاوا اسطہ یا بلاواسطہ شامل ہے اور شامل ہونے پر مجبور ہے۔ اس خطہ کا جنگ میں جملہ تھیلوں اور ٹیل پریس۔ بیٹس نام۔ ریڈیو۔ ٹیلی ویژن اخبارات و رسائل اور انظار دیان کے دیگر نئے پرانے ذرائع کو مشغول و مہم کام میں لارہا ہے۔ تو اس اور حکما نے سزا انوں کے منگھول دیتے ہیں اور یہ وہی بانی کی طرح ہر ساجا لہو ہے اودہ شہرہ پائے کہ کان پڑی آواز سنائی نہیں دیتی غرض یہ کہ پرائیڈ سے کل جنگ ہے۔ یہاں تک کہ ادارہ اقوام متحدہ جیسے بین الاقوامی ادارے کو بھی اس مفقود کے حصول کے لئے استعمال کرنے میں مصافحہ نہیں سمجھا جاتا۔ دراصل یہ بھی ایک طرح سے اہم دور کا احتجاج ہے کہ وقت کے ہر نشا و نواہ دن تمام ذرائع کو ان مقاصد کے حصول کے لئے بھی استعمال کیا جائے گا جو زمانہ کم کے لفظ لفظ سے ظاہر ہیں

تیسری قابل ذکر خصوصیت یہ ہے کہ جہاں قدرتی طور پر مادی دنیا دویموں یعنی مغرب اور مشرق کا جھڑپ اور اشتراک کی گھبراہٹیں ہیں پڑا ہوا ہے اور ان کے باہمی اختلافات کی پہلی بیج سے وسیع تر بننے لگی ہیں جاری ہے۔

وہیں جو ہر توانی کا عقربت اپنی حیثیت ناک تو توں کے ساتھ رنگا رنگاں میں بڑا نظر آتا ہے سے۔ طریقین جدید ترین مہلک تصفیہ کو کوڑھ میں ایک دوسرے پر مسبقت لے جانے کا کوشش میں ہیں۔ عوام ایک تجوری کے عالم میں کسی سحر کے انتظار میں ہیں۔ دنیا ایک امید و وحیم کی حالت میں ہے۔ سارا میدان امر کی کڑا پردہ خدایاں جو انسان نے اپنے ہاتھوں سے تیار کیا ہے۔ گل ہائے۔ اور ہم اس بات کا کہ یہ عذاب ملتا نظر نہیں آتا۔

چوتھا قابل ذکر امر اس سلسلے میں یہ ہے کہ یہ جنگ مادیت کی جنگ ہے بلکہ بویا امر ہے۔ یا انگلستان۔ نعرہ منکیت کا ہو یا ایٹا دکا۔ نظریہ جہوری بویا اشتراک۔ آخر کار ان مال و زر پر آن کر گھومتی ہے۔ باقی سب زبانی صحیح خرچ ہے۔ شرافت۔ توت۔ عزت۔ شہرت سب کا معیار روپیہ ہے۔ اور یہ بویا امر ہے۔ روس بویا کوئی اور نام نہاد مذہب۔ ملک سارے کا سارا مشرہ طرز زندگی۔ انشا و فکر اس محور کے گرد گھومتے ہوئے باہمی نظام بویا خاصہ سر پر بار بار ناخامی اشتراک یا خاصہ جا پانی اور جوہر حتم کا تقابلی نظام کا تازہ بنا رہا ہے اور صرف روپیہ ہے۔ ہاں ہاں میں سب بلیاں ننگے ہیں۔ حکومتوں کی پالیسیاں تو کورسے فیصلے۔ تجار کی بیناں سیاسی جاقین اس سہری اور روپیہ عالم کے گرد گھومتی ہیں سو اور سو کی کاو باو کا زہر لگا، وریشہ میں سرایت کر چکا ہے۔ یہاں تک کہ ماس اور اس کے حوادوں نے تو یہاں تک کہہ دیا کہ دنیا میں صرف دو راہ ہیں۔ سرمایہ دار اور غیر سرمایہ دار لیکن پرستش دونوں اس بات کا کر رہے ہیں۔ افریقی اور ایشیائی نیم گلابوں کو چھوڑ کر سب اسی کے آگے سجدہ دریا ہر جگہ دیکھی آیتے سابق عقیدہ نام آقاؤں کی ایسی نقل آتا ہے یہ کہ حق معصوم نہیں کہ اصل کا دھوکہ چراتا ہے ہاں تاریخی پر نظر میں ہمارا فرض کسی ایسی بڑی تشریح کا محتاج نہیں۔ قدرت نے اپنی خاص دنیا کے تحت اسلام کی تمکین اشاعت کو اس سے سے ٹھیک کر دیا ہوا ہے۔ اس کے ذہنی اور جذباتی طور پر میدان تیار کر دیا ہے۔ تمام اقوام مغرب و مشرق کو جدید سائنس اور فلسفہ کا بیادہ تیار اور نقل و حرکت کا احساس ہو چکا ہے۔ وہ تمام خلیج قبول حق کے راستے میں روک تھام نہیں سہی۔ ہندی۔ اشتراک و حقوق کے بت آہستہ آہستہ ریزہ ریزہ ہو چکا ہے۔ اس میں لہر ہے۔ نام۔ ہنا۔ مذہب اور تہذیب کا سحر بڑا چکا ہے کہ صلیب پوچھی ہے۔ لیکن ابھی اس کے تھکے ہوئے نقوش کو دوسرے سے محو کرنا اور اس کی جگہ اسلام کے درختوں اور آسمانی شہرہ کو واضح اور نمایاں طور پر نقش کرنا باقی ہے۔ تظہیر و مٹک اور کفر و اٹھا کر

بوں عمارت کا مہمہ صحت کرنا ہے۔
 ہاں عمارت کو گردنا
 ہاں سے بس کا روگ نہیں تھا۔ ہاں کی اپنی
 ہاں ہی خامیوں کا نتیجہ ہے کہ یہ نظر رنج و
 بلند ستران ہوا ہے۔ اس گھر کو گھر کے
 چراغ سے آگ لگ چکی ہے۔ میاں مشرہ

خدا تعالیٰ کے مظہر بنو

انصار ائمہ نور دن رات کو سونے سے قبل جائزہ لیا کرے کہ آیا اس کی زندگی سے آج کا گذر جانے والا دن کہیں حضور کے اس ارشاد کی روشنی میں "خدا تعالیٰ کا مظہر بننے کے بغیر تو نہیں گذرے گا"۔

جب کوئی شخص ایک منٹ کے لئے بھی اپنے فرائض کو نظر انداز کر کے دوسرے کو فائدہ پہنچانے کے خیال سے کوئی کام کرتا ہے۔ اس ایک منٹ کے لئے وہ خدا تعالیٰ کا مظہر بن جاتا ہے۔ کیونکہ خدا تعالیٰ ہی ہے جو اپنے فائدہ کے لئے کام نہیں کرتا۔ بلکہ دوسروں کو فائدہ پہنچانے کے لئے تمام کام کرتا ہے؟

(دعا تمام فائدہ خدمت خلق)

اشاعت لٹریچر اور انصاف اللہ کی ذمہ داری

مجس انصار ائمہ کے پروگرام میں ایک کام اشاعت لٹریچر کا ہے۔ مجلس اس سلسلے میں حسب ذیل لٹریچر شائع کر چکی ہے:

(۱) پاکیزہ تجلیہ (۲) جماعت ترمیم اور اس کے اصول (۳) اقتضات درمیں (فارسی) (۴) ایک غلطی کا ازالہ (۵) راہ ہدی (۶) حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی (الہامی دعائیں)۔

یہ لٹریچر دیدہ زیب صورت میں شائع ہوا ہے۔ اور احباب نے اسے بہت پسند کیا ہے لیکن یہ سلسلہ صورت اور صورت میں حسن طریق پر مرکز کی طرف سے جاری رہ سکتا ہے کہ اراکین انصار ائمہ اپنے فرض کو پورا کریں۔ اور انہوں نے اپنی ٹھکان میں اس کے لئے جو چیزہ منظور کیا ہے بھی ایک روپیہ دن اس کی ایک منٹ اور ایک گروں۔ تاکہ وہ لٹریچر شائع ہو سکے جس قدر جلد رقم جمع ہوگی۔ اتنی جلدی مرکز ان اشاعت کام کے لئے گا۔ اس اراکین اس طرف توجہ فرما کر خدا ائمہ ماجدوں۔ جزاکم اللہ۔

(فائدہ انصار ائمہ مرکز پر۔ رومہ)

اشاعت انتظام احمدی بہنوں کا اخلاص

محاور نصرت راشدی صاحبہ صدر کینڈا انصار ائمہ سیالکوٹ شہرہ ۱۸۰ روپے کا چیک کا ارسال فرماتی ہوئی تحریر فرماتی ہیں۔

۲۰ مارچ ۱۹۶۱ روپیہ برائے مسجد فرنیلفورڈ از طرف عبدالمنان صاحب راشدی

..... ۳۰ روپے والدہ سیدہ طہیت صاحبہ برائے تحریک جدیدہ

اسی طرح جاری کینڈا ایک بزرگ مہربان کینڈا صاحبہ نے اپنی کان نامی بیچہ۔ چند تحریک جدیدہ اور وقت جدیدہ اور کیا ہے؟

نارائیں راہ ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (اشاعت کے دوسری بہنوں کو بھی خدمت دین کے لئے ایسا ہی جوڑ و اخلاص عطا فرمائے۔ (دیکھیں اعمال اول تحریک جدیدہ)

ضروری اعلان برائے مجالس خدام الاحمدیہ

جلاس مجالس خدام الاحمدیہ کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ تقیر ہالی کے کام کی غیر معمولی اہمیت کے پیش نظر یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ سالانہ جلسہ ۱۹۶۱ کے لئے علم انہما کی فیکلڈ کرتے وقت چند غیر ہالی کے جلسوں مجالس کی سائی کو خاص طور پر نظر رکھا جائے گا۔ تاہم یہی حضرت نور کریم (صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز پر۔ رومہ)

میرے ابا جان مرحوم

انکم میرالمدین احمد صاحب ابن حافظہ اکبر بوالمدین احمد صاحب مرحوم مقیم مکہ

اللہ تعالیٰ کی تقیر میرم میر سے
بیاد سے ابا جان کو ۲۰-۳۰ ستمبر ۱۹۶۱ء
کی دو بیانی شب کو ہم سے ہمیشہ کے لئے جدا
کر گئی۔ اور ہم جس جبر کے سنے کیسے تیار نہ
تھے۔ آخر وہی جبر سختی پڑی۔ انا لہذا دانا
ایسا راجعون۔

یہ دنیا فانی ہے۔ لیکن میر سے ابا جان
کے اعمال غیر فانی ہیں، وہ بے مثال خدمت
کا زندہ نمونہ تھے۔ انہوں نے اپنی سادی
عمر اذیقہ اور درویشی میں خریفہ تبلیغ ادا
کرنے جوئے گزار دی غالباً ۱۹۲۸ء میں
حضرت اقدس خلیفۃ المسیح ثانی المصلح و موعود
ابو اللہ الودود کے حکم سے مشرقی افریقہ
تشریف لے گئے اور تقریباً دس برس کا
عرصہ مہاسہ۔ نیروبی لگیا۔ لگائی ٹیکا
اور یونٹہ میں تبلیغ میں گزار دیا۔ کراچی کی
جماعت جہاں تہایت ابتدائی دور میں تھی اس
وقت ابا جان نے وہاں بھی چند سال حضور
کے حکم سے گزارا کرتے مخلص اور محبت
کے بھرے نقوش چھوڑے۔ اس کے بعد
مسلح ہندو برس کا عرصہ حضور کے ارشد
کے ماتحت درویشی تبلیغ کرتے ہوئے سرکاری
ان کا دوجہ نہ صرف ہمارے لئے بلکہ تمام جماعت
کے لئے مفید اور قیمتی تھا۔ ان کے سب

تعمیر و تعمیر دوستان کی تعریف میں طبعا
اللسان ہیں۔ میں اس جگہ حضرت اقدس
خلیفۃ المسیح ثانی المصلح و موعود ابو الودود
کے وہ الفاظ تحریر کرتا ہوں جو حضور نے
جلسہ ۱۹۵۹ء کے موقع پر بیرونی
حاکم میں امتحان اسلام کی مساعی کا ذکر
کرتے ہوئے قلم میں اور بودیزم کے ذکر
میں ارشاد فرمائے تھے۔ حضور نے فرمایا
”اس ملک (نیپال) میں حضرت عثمان
کے زمانہ میں مسلمان پہنچے تھے۔ لیکن جب
سپین اور پرتگال نے اس پر قبضہ کیا۔ تو
عیسائیوں نے مسلمانوں کی گردنوں پر تلواریں
دکھانے سے ہنسنے قبول کر دیا۔ میری
خود ہنسی تھی۔ کہ اس ملک میں دوبارہ اسلام
کی اشاعت کی جائے۔ چاہے میں نے تحریک
حدیث کو اس طرف توجہ دلائی انہوں نے
کو مشق کی۔ کہ غلیان میں مبلغ بھیجا جائے
لیکن وہاں کی حکومت نے اس کی اجازت نہ
دی۔ اس پر انہوں نے یہ تہدید کی۔ کہ اس
ملک میں لٹریچر بھیجنا شروع کیا۔ جس کے
ذریعہ بہت سے لوگوں کو احویت سے
دلچسپی پیدا ہو گئی۔ اس کے بعد ڈاکٹر بوالمدین

صاحب جو احویت کے عاشق صادق ہیں۔
چند بھئی بڑی مقدار میں دیتے ہیں۔ اور
تبلیغی جوش بھی دکھتے ہیں۔ انہوں نے اپنی
پریکٹس کا نقصان کر کے چند ماہ غلیان
میں تبلیغ کے لئے وقت کئے جس کے نتیجہ
میں وہاں کی جماعت تین سو سے زیادہ ہو گئی
اس کے بعد حضور نے برٹش درویشی میں تبلیغ
اسلام کے سلسلہ میں فرمایا۔

”برٹش درویشی میں بھی تبلیغ اسلام
جاری ہے۔ اس ملک میں ایک انگریزوں
نے مقامی علماء کو ملا کر ہماری جماعت کے
خلاف محاذ قائم کر دیا تھا۔ ڈاکٹر بوالمدین
صاحب نے دیر سے گورنر اور دو گورنمنٹ
کا مقابلہ کیا۔ اور وہ علاقہ جس میں گورنر
چاہتا تھا تھا۔ کہ احویت نہ چھوڑے۔ وہاں
کے کچھ لوگوں کو اپنے پاس بلا کر تبلیغ
کی۔ اور وہ احمدی ہو گئے۔ ڈاکٹر صاحب
نے ان لوگوں کے ذریعہ اس علاقہ میں مسجد
بنانے کی کوشش بھی شروع کر دی ہے۔“

(الفضل ۲۵، جنوری ۱۹۶۱ء)
بیاد سے ابا جان کی ذاتی اپنے مستحق توفیق
کے کلمات سن کر ان کو جتنی خوشی ہوئی۔ وہ
نا قابل توفیق ہے۔

مجھے ابا جان کی صحبت میں رہنے کا ایسا
کم موقع ملا ہے یہ مسادت میری بڑی آرزو
امتہ العزیز صاحب جمال بودیزم اور چھوٹی جماعت
امتہ الکرم براہینہ کو تعقیب ہوئی اور ان دنوں
نے ابا جان کی خدمت کرنے اور ان کی نیک
صحبت سے فائدہ اٹھانے میں کوئی دقیقہ
زد کرنے امت نہیں کیا آخری ایام میں خاکسار
کے حصہ میں صرف تین دن اور تین دن تیار ہی
میسرا تھے۔ جب آپ بودیزم سے بدلی ہوئی
جہاز تشریف لائے۔

۵ جنوری ۱۹۶۱ء کی شام تھی۔ جب
میں اپنے چچا جان محترم شیخ مبارک احمد
صاحب نائب ناظر تعلیم کے ہمراہ لاہور اپنے
پورٹ پر ابا جان کے استقبال کو پہنچا سارا
پانچ بجے ۱۰۔۱۰ کا بارہ آواز۔ تمام
سرا آئے۔ لیکن ابھی تک ابا جان نظر
نہ آئے تھے۔ ہم مجھے شاید اس جہاز میں ہیں
ہیں۔ لیکن تھوڑی دیر میں ابا جان کو جہاز کے
دروازے پر کھڑا پایا یا فرط محبت سے انہیں
پُر تم ہوئیں اٹھ برس قبل ۱۹۵۹ء میں
جب ابا جان پاکستان آئے تھے تو کافی محنت نہ
تھی اب تو سفر کی تکان اور بیماری کی تکلیف
کی وجہ سے بہت کمزور دکھائی دے رہے تھے

یہ منظر دیکھ کر دل بھر آیا۔ جی۔ ابا جان امتہ
آہستہ سیرت میں سے سچا ترے۔ اور
Wheel Chair کے ذریعہ باہر
تشریف لائے عاجز نے اٹھ بڑھ کر خیر مقدم
کیا۔ اور اسلام علیکم عرض کی۔ حضرت خلیفۃ
المسیح ثانی ابوبکر اللہ تعالیٰ نے ہندو العزیز نے
ازدادہ شفقت دینی کا خاص طور پر ابا جان
کے لئے لاہور مجبور دی تھی۔ ہمارا خیال تھا
کہ ابا جان وہاں سے سیدھے بدوہ جائیں گے
لیکن سفر کی تکان کی وجہ سے انہوں نے رات
لاہور میں ہی گزارنے کی خواہش کی۔ لاہور پہنچ
کر فرماتے تھے۔ کہ اب مجھے نکلیا ہے۔ کیونکہ ابا
جہاز سے صرف سو میل دور ہیں دوسرے
دن صبح لاہور کے قابل ڈاکٹروں سے مشورہ
کر کے کھد تہام کو راتہ جانے کا خیال
تھا۔ لیکن جب ہسپتال میں ڈاکٹر ڈوٹ
صاحب نے مہمان کیا۔ تو ان کے مشورہ کے
ماتحت ہسپتال داخل ہو گئے۔

ہسپتال میں مدت کے بعد نئے تک ابا جان
کو بے حسنی دی۔ آخر وقتہ میٹھے رہے۔
اور مجھے دبانے کو کہتے رہے۔ نیند کا ٹیکہ
لگانے سے نیند آنے لگی۔ تو مجھے فرمایا کہ
میر جا رہی ہے کہ پاس ہی لیٹ جاؤ۔ لیٹنا ہی
کے قریب مجھے اور زہی میں اٹھا تو فرماتے گئے
کہ سب سے پہلے دو نفل ادا کرو۔ چنانچہ
خاکسار نے دو نفل ادا کئے اور پھر ان کے کام میں
حسب معمول مشغول ہو گیا۔

۶ جنوری کی صبح کو ابا جان نے کئی کام سے
مجھے باہر بھیجا میں نصف گھنٹہ کے اندر واپس
آیا تو ابا جان نے مجھے بتایا کہ ابھی ہسپتال
کا ایک ملازم آیا تھا اور وہ ۳ دوپے پیشگی بیج
کرانے کو کہتا تھا ابا جان کے پاس اس وقت
دس پندرہ دوپے ہی تھے کیونکہ جہاز سے آتے
ہی ہسپتال میں داخل ہونا پڑا تھا اور میرے
پاس بھی رقم نہ تھی۔ ابھی اس وقتہ دشمنی
سے چار گھنٹے گذر رہے ہوں گے کہ قادیان کے
ایک محترم اور زبرد احمدی دوست ابا جان سے
ملنے کے لئے تشریف لائے اور نہایت ہی مؤثر
طرز سے انہیں بھیجے گئے ابا جان کے ہاتھ کو دبانے
دے۔ اور کچھ لمبے لمبے کہتے رہے۔ کہ آپ
سفر میں ہیں۔ آپ کو روپوں کی ضرورت ہوگی
انہوں نے ۳۵۰ روپے کی رقم ابا جان کو عطیہ
کر دی جزاکم اللہ احسن الجزار

اس تمام عرصہ میں جسے ہسپتال کا ملازم
آیا تھا۔ میں ابا جان کے پاس موجود ہوا اور کچھ
ساتھ ان کو ۳ روپے کی ضرورت کے متعلق
بات کرنے نہ پایا۔ اس واقعہ سے صحت طور
پر ظاہر ہوا تھا کہ یہ مدد خاص اللہ تعالیٰ
کی طرف سے آئی ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ
الصلوات و السلام کے قلاموں کے ساتھ اللہ تعالیٰ
کا یہ شفقت اور نصرت کا سوک دیکھ کر شکر گزار

کے جذبات سے دل گذر رہا تھا۔
اسی روز دوپہ کو کرم زوی عبدالقادر صاحب
مرحوم تشریف لائے تو اس وقت ابا جان کو بوتل
سے سانس پھرنے کی تکلیف زیادہ ہو رہی تھی۔
اس لئے مجھے ہونے کے لئے بیٹھے ہی انہوں نے چند
فقیرے ٹھکر موعود صاحب کو دکھائے جن کا
معلوم ہے ہے:

”میں خدا تعالیٰ کا لاکھ لاکھ شکر ادا کرتا ہوں
جو مجھے شکر ادا کرو لوگوں میں سے لاکھ لاکھ کے
قریب ہے آبا جان احمدی بھائیوں کی ہمدردی اور
بیاد سے ابا جان کا قرب حاصل ہے۔“

میں ان تمام احباب جماعت اور بزرگان کا
تبدیل سے شکر یہ ادا کرتا ہوں جو وہاں میں بیمار
مکان پر تعویذ کے لئے تشریف لائے اور انہم کی
گھڑیوں میں ہمارا ساتھ دیا اور جنہوں نے بدوہ
خطوط ہمارے ساتھ ہمدردی اور صلوات کا اظہار کیا
اللہ تعالیٰ ان سب کو جزا کے جزدے ادا دل پانے
فضل اور رحمت کی بارشیں نازل فرمائے۔ آمین۔

لاہور میں میری عدم موجودگی میں محترم ڈاکٹر
صلاح المدین صاحب شمس کرم مبارک جو صاحب بانی
تہذیب اور لاہور کے مفاد نے جس طریقہ پر ابا جان کا ہر جز
سے خیال رکھا۔ اور جس اعلیٰ خدمت کا حقہ نہ پیش کیا۔
وہ صرف احمدیوں کو ان کے ساتھ ہی نہیں
اللہ تعالیٰ ان سب کو جزا کے جزدے۔ اور انہی
پرستوں اور محنتوں کا دامن رحمت عطا فرمائے آمین
اسی طرح بدوہ میں محترم صاحبزادہ مرزا علی احمد
صاحب اور برادر محمد احمد صاحب (الماسدہ راجہ)
اور شہدہ دھرم نے دن رات ایک کے جو بے لوث
اور بے خوف خدمات سر انجام دیں وہ قابل فراموش
ہیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزار اللہ تعالیٰ ان سب کو
دین و دنیوی نفعات عطا فرمائے اور جس طرح عیبت
کے وقت انہوں نے ہمارا ساتھ دیا۔ اللہ تعالیٰ ہر حال
میراں کا صافی و صاف ہے آج حقیقت یہی ہے
کہ ان خدمات کا بدلہ اسن طور پر اللہ تعالیٰ ہی عطا
فرمائے گا ہے۔

آخر میں دعا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ میرے ابا جان
پر اپنی ہزاروں نیکولوں رحمتیں اور برکتیں نازل فرمائے
اور رحمت اللزومہ سے انہیں عیبتیں میرے جگہ عطا فرمائے
اور ہم کو ان کی بے مثال نیکیوں کے نقش قدم پر چلنے
کی توفیق بخشے۔ آمین۔

احباب میری والدہ محترمہ کے لئے خدمت
سے دعا فرمائیں جو وہ مدد کی تابد لاکھ بار شفقت
قلب بیمار میں اس طرح میری پیشہ جو بودیزم میں مقیم
ہیں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا خلیفہ اور ربی ہیں ان پہنچ
اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم کا سایہ ہمیشہ دیکھے۔ اور
ابا جان کی جہاں کے ایک صلہ موعود سے دور کرے
اور ہمہ کی توفیق بخشے۔ اور میرے محترم بھائی جان
نصیر المدین احمد صاحب کو جو ذریعہ میرا یونین میں مقیم
کا ذریعہ نکال دے۔ ہم ان کو بھی اللہ تعالیٰ نے (بے نام میں
دیکھے اور میری چھٹی بہن امرا کرم موعود کے دل کو تسکین
اور صبر حاصل ہو جس کو ابا جان سے بہت زیادہ محبت تھی
اور اب صحت ادا اور صبر سے

قصایا

ذیل دیوہایا مسعودی سے جل شاعری جادی ہیں۔ تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دیوہایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر بستی مقننہ دہرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ آگاہ فرادیں۔
(سیکریٹری مجلس کارپوریشن دہرہ)

نمبر ۱۵۹۶۸-۱

میں ملک دیانضی احمد ولد ملک محمد طفیل صاحب قوم کے ذیلی پیشہ ملازمت عمر تقریباً ۳۰ سال تادیج بیعت پیدائشی ساکن دھرم پورہ قلعہ لاہور صدر مغربی پاکستان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تادیج ۲۱/۱/۶۷ بمب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری اس وقت کوئی جائیداد نہیں میرا گزارہ ماہوار آمد پر ہے جو اس وقت بذریعہ ملازمت ملتا ہے وہ صد روپیہ ماہوار ہے میں تازیلت اپنی ماہوار آمد کا جرمی ہوئی ہے حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ گزار ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا حق قدر و ثروت ثابت ہو۔ اس کے لیے حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ ہوگی اور رقم الحرف ملک دیانضی احمد ولد ملک محمد طفیل صاحب مکان خیر ۸۸ قاضی محلہ دھرم پورہ لاہور العبد: دیانضی احمد ۲۱/۱/۶۷

گواہ شدہ: عبدالوہد ولد نقوشہ صاحب صدر حلقہ دھرم پورہ لاہور ۲۲/۱/۶۷

گواہ شدہ: سید ولایت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انیکر و صایا ۲۳/۱/۶۷

نمبر ۱۵۹۶۹-۱: میں بشیر احمد ولد فقیر محمد شوز میکر عمر ۳۵ سال تادیج بیعت پیدائشی ساکن دھرم پورہ ڈاکخانہ منٹھوڑ لاہور صدر مغربی پاکستان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تادیج ۲۳/۱/۶۷ بمب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

کردہ سے مہا کر دی جائے گی اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جرمی ہوئی ہے حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ ہوگی تفصیل جائیداد۔ مکان منٹھوڑ لاہور قلعہ لاہور دو سب کوٹ کی قیمت محکمہ بستی نے ۱۱۰۰ روپیہ مقرر کی ہے۔ ۲- زرعی اراضی قریباً ۱۱ ایکڑ درحقہ حمزہ عوث تحصیل سیکوٹ جاتی ۱۰۰۰/- دو پیر کل قیمت ۱۰۰/- اور پیر لیکن میرا لگاؤ اور اس جائیداد پر نہیں ہے بلکہ ماہوار آمد پر ہے جو اس وقت قریباً ۵۰۰/- روپے ماہوار ہے۔ میں تازیلت اپنی ماہوار آمد کا جرمی ہوئے حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ گزار ہوں گا۔ العبد: شیخ ارشد علی ایڈووکیٹ چھری روڈ سیکوٹ شہر۔

گواہ شدہ: ڈاکٹر محمد احسان سکریٹری صایا سیکوٹ شہر۔

گواہ شدہ: قائم الدین امیر جماعت احمدیہ سیکوٹ۔

نمبر ۱۵۹۹۰-۱: میں بشیر انبی بی نوج قوم لاجپور پیشہ خانہ داری عمر ۲۸ سال تادیج بیعت ۱۹۳۸ء ساکن محلہ دار امین قلعہ لاہور صدر مغربی پاکستان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تادیج ۵ مارچ ۱۹۶۷ء بمب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

میری موجودہ جائیداد اس وقت مجھ کے حق میں ہے جو ۳۲/۱/۶۷ روپے جو دھرم کی جگہ میں اور نقد دو پیہ مبلغ ۱۰۰/- دو پیہ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ

وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو زرکے ثابت ہوا ہے مجھے یا حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ ہوگی۔

الاستہ: نشان انکوٹھا، بشیر انبی بی ۱۱ گواہ شدہ: مہر الدین خانہ منٹھوڑ صلیب محلہ دار امین دہرہ کوٹھارہ دویشال ۱۱/۱/۶۷ گواہ شدہ: عبدالستار دہری پسر مہدی محمد دار امین کوٹھارہ دویشال دہرہ ۱۱/۱/۶۷

نمبر ۱۵۹۹۱-۱: میں امتیاز الدین احمد لاہور صلیب محلہ دار امین کوٹھارہ دویشال دہرہ ۱۱/۱/۶۷

محمد نذیر خان قوم گلہ زئی پیشہ صاحب علم عمر ۲۰ سال تادیج بیعت پیدائشی ساکن فضل عمر ہوش دہرہ ضلع جھنگ صدر مغربی پاکستان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تادیج ۱۱/۱/۶۷ بمب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میں اس وقت تعلیم الاسلام کالج لاہور میں طالب علم ہوں میری اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے میرے والد محترم بفضل خدا بقید حیات ہیں مجھے اس وقت مبلغ پندرہ روپے عیب خرچ مانا جاتا ہے میں اسکے لیے حصہ کی بقا عدہ ادا کی صدر انجن احمدیہ پاکستان کو کرتا ہوں گا۔ اس کے بعد میری جو بھی آمدنی یا جائیداد پیدا کروں۔ اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ اور میرے مرنے کے بعد جرمی جائیداد ثابت ہوا ہے میری بھی یا حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان دہرہ ہوگی۔

العبد: امتیاز الدین احمد فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: محمد ابراہیم بقاپوری دہرہ ضلع جھنگ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

العبد: امتیاز الدین احمد فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: محمد ابراہیم بقاپوری دہرہ ضلع جھنگ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

گواہ شدہ: خانگار محمد علی چوہدری پرفیسر تعلیم الاسلام کالج فضل عمر ہوش دہرہ۔

درخواست ہائے دعا

(۱) دادنٹ آفیسر مکرم نامہ احمد صاحب سرگودھا نے اپنی والدہ محترمہ حفصہ نورمنا مرحومہ اور اپنی امیر محترمہ امہ القدریہ صاحبہ کی طمٹ سے سال بھر کے لئے ایک خطبہ تبرجاری کرایا ہے۔ احباب جماعت دہرہ کو ان سلسلہ سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اول الذکر کے درجات بلند فرمائے اور جنت الفردوس میں جگہ دے اور ثانی الذکر کو دینی و دنیوی ترقیات سے نوازے (دینار الفضل دہرہ)

خدا تعالیٰ کی طرف سے مسلمانوں پر اشاعت اسلام کی فرضیت کا دار اپنے پر۔ مفت عبداللہ دین سکندر آبادکن

الفضل میں اشتہار دیکھنا اپنی نجات کو فروغ دینا

اعلان دراد

مورخہ ۲۳ ذی قعدہ ۱۳۸۷ھ کو اللہ تعالیٰ نے میرے والد محترم شہیدان کو پہلا رکاعی کی ہے احباب جماعت دہرہ کو ان سلسلہ سے درخواست دعا ہے کہ وہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نے زبکو کو خادم دین بنا لے اور کام کرنے والی جی عمر عطا فرمائے۔ ملک عبدالجبار ڈوٹی ضلع مردان ۲۶/۶/۶۷

جماعت احمدیہ کی بیالیسویں مجلس مشاورت (بقیہ صفحہ ۱)

نے امر ارضاع کے اعزاز میں ایک عشاء تہنیتیہ دیا جس میں وکالت مال کی دعوت پر بعض ایسے مقامات اور علاقوں کی جماعتوں کے نمائندگان بھی شریک ہوئے جو امر مسلمہ سے دور واقع ہیں۔ علاوہ ازیں تحریک جدید کے دکاندار صاحب کے علاوہ محترم صاحبزادہ مرزا سادک احمد صاحب کیلئے اعلیٰ تحریک جدید اور محترم صاحب شیخ بشیر احمد صاحب سچ مغربی پاکستان ہائی کورٹ لاہور نے بھی شرکت فرمائی۔ نیز مورخہ ۲۶ مارچ کو مجلس مشاورت کے اختتام پر دارالانصاف (ملکنگنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام) کی طرف سے جملہ نمائندگان شہرہ کی خدمت میں دو پیر لکھا نام پیش کیا گیا۔ اس طرح نمائندگان شہرہ کو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہمراہوں کی تہنیت سے حضور علیہ السلام کے جاری کردہ لشکر کے تبرک سے فیض یاب ہونیکا شرف حاصل ہوا۔ آخر میں حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ نے دعا گرائی +

ایں کی موجب ہوئی۔ شہرہ کے جملہ فیصلہ جات بضرع منظوری سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اسیخ اشفاق ایہ اندیشہ اور عزیز کو خدمت اقدس میں پیش ہوں گے اور حضور کی منظوری کے بعد ہی نامتبادل قرار پائیں گے۔

۲۶ مارچ کو شہرہ کے اختتام پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ نے ایک پروگرام اجتماعی دعا گرائی اس طرح جس میں جماعت احمدیہ کی بیالیسویں مجلس مشاورت میں شرکت کا افتتاح ہوا۔ ۲۴ مارچ کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اسیخ اشفاق ایہ اندیشہ حضرت احمدیہ کے روح پرور پیغام اور حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ کی اقتدار میں شرف اعلیٰ کے حضور عازمانہ دعاؤں سے ہوا تھا۔ ۲۶ مارچ کو شہرہ کے حضور حضرت عابد دعاؤں پر اختتام پذیر ہو گئی تفصیلی رونا واد انشراح شہرہ سندھ انٹرنیشنل میں پیش کی جائے گی۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ مورخہ ۲۵ مارچ کو نماز مغرب کے بعد وکالت مال تحریک جدید

مکرم مولوی عبد درضا دہلوی درویش اسٹینڈنگ ٹیچر قادیان

فما تترہبیں :-

”مجھے کچھ عرصہ سے پائیوریا کی تکلیف تھی میں نے جون ۱۹۵۹ء میں ناصر و خانہ رولہ کے ایسیر پائیوریا کو استعمال کیا۔ دو ہفتہ کے استعمال سے دانٹوں کی تکلیف بالکل دور ہو گئی۔ اس منجن کو اب میں باقاعدگی سے استعمال کرتا ہوں۔ پائیوریا کے مرض کو دور کرنے کے علاوہ میں نے اس منجن کو دانٹوں کی صفائی کے لئے مفید پایا ہے۔“

ایسیر پائیوریا مسوڑھوں سے خون اور پیپ کا آنا (پائیوریا) دانٹوں کا ہلکا۔ دانٹوں کی میل اور منہ کی بدبودار کرنے کے لئے مفید ہے۔ قیمت فی شیشی دو روپیہ چار آنہ۔ چھوٹی شیشی ایک روپیہ چار آنہ۔

ناصر و خانہ مسوڑھ گولڈنڈر ایسیر

ربیع الثانی یوم مسیح موعود کی مبارک تقریب (بقیہ صفحہ ۱)

بارکت جملہ لوگوں نے چہ بے شام اختتام پذیر ہوا۔ شام کو نماز مغرب کے بعد ”مسجد مسجد“ میں بھی مجلس حسن بیان مجلس عظام الاممہ رولہ کے زیر اہتمام محکم مولوی غلام باری صاحب بیگ استاد جامعہ احمدیہ کی صدارت میں ایک جلسہ منعقد ہوا جس میں تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد محکم علی راہیم صاحب، محکم راہم زبیر احمد صاحب، غفر، محکم منور احمد صاحب، فی سیکرٹری مجلس حسن بیان، محکم مولوی دوست محمد صاحب شاہراور، امیر صدر محکم مولوی غلام باری صاحب بیگ نے مسزین مسیح موعود علیہ السلام کی سیرت طیبہ آپ کے عظیم الشان کارناموں اور آپ کے درجے رونما ہونے والے عظیم الشان روحانی انقلاب پر ایمان افروز تقریر فرمائی۔ اہل رولہ نے مذکورہ بالا دونوں جلسوں میں دل ذوق و شوق اور محبت و عقیدت کے گہرے جذبات کے ساتھ شرکت کی اور وہ حضور علیہ السلام کی عبادت طیبہ اور سیرت مقدسہ کے کارآمد سے بہرہ اندوز ہو گئے۔

ضمن میں حضور علیہ السلام نے جو عظیم الشان کارنامے انجام دیا اس پر عہدہ پیرائے میں روشنی ڈالی آئیں صدر جلسہ محکم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے حضور علیہ السلام کی عبادت طیبہ اور سیرت مقدسہ کے بعض نہایت ایمان افروز واقعات بیان کئے اور نہایت پر جوش اعلاز میں سچے ان عظیم الشان فنون کا ذکر فرمایا۔ جو اشراف نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ دیکھا ایمان کے مقابل پر اسلام کی تائید میں نظر فرما کے اور اس طرح دنیا پروردگار میں نظر فرمایا کہ اہل صداقت پوری شان کے ساتھ اشراف ہوئے کہ اسلام کا خزانہ خدا ہے۔ اسلام کا رسول زندہ رسول ہے اور اسلام کی کتاب زندہ کتاب ہے جس کی تاثیرات اور افادہ رونا جانیرا سلسلہ برابری و برابری ہے۔ آپ کی اہم بصیرت افروز تقریر کے بعد محکم صوفی رمضان علی صاحب صدر جمعی لوکل انجن احمدیہ رولہ نے داخل تقریریں اور جملہ حاضرین کا شکریہ ادا کیا۔ آخر میں محکم مولانا شمس صاحب نے اجتماعی دعا گرائی اور یہ

نیکاح

میرے بیٹے چھوٹی عمر صاحبہ صاحبہ نے ۱۴ مارچ ۱۹۶۱ء کو رولہ کا نیکاح ہوا۔ عروسیہ سید زبیر سلیمین صاحبہ ایم لے بی بی بنت ڈاکٹر سید امرا حسین صاحبہ مرحومہ بھاری حال حدی آباد سے منیج آفیسر رولہ رولہ سٹی ہسپتال مبارک رولہ میں مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس نے مورخہ ۲۵ مارچ کو بھانڈا نظر فرمایا۔

علاوہ دیگر بزرگوں کے علاوہ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ نے بھی شرکت فرمائی سلسلہ احمدیہ کے بزرگ مجاہدین اور بھائیوں کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے فیض و رحمت سے اس رشتہ کو جاہلین کے لئے مبارک و شرف خیرات حسن بنائے نیز اسلام اور اہمیت کے لئے بھی یہ رشتہ باعث خیر و برکت ہو۔

اللہم آمین۔

ولی محمد حسین صاحب مدظلہ اعلیٰ علیہ السلام رولہ

نیکاح

میرے بیٹے چھوٹی عمر صاحبہ صاحبہ نے ۱۴ مارچ ۱۹۶۱ء کو رولہ کا نیکاح ہوا۔ عروسیہ سید زبیر سلیمین صاحبہ ایم لے بی بی بنت ڈاکٹر سید امرا حسین صاحبہ مرحومہ بھاری حال حدی آباد سے منیج آفیسر رولہ رولہ سٹی ہسپتال مبارک رولہ میں مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس نے مورخہ ۲۵ مارچ کو بھانڈا نظر فرمایا۔

علاوہ دیگر بزرگوں کے علاوہ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ نے بھی شرکت فرمائی سلسلہ احمدیہ کے بزرگ مجاہدین اور بھائیوں کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے فیض و رحمت سے اس رشتہ کو جاہلین کے لئے مبارک و شرف خیرات حسن بنائے نیز اسلام اور اہمیت کے لئے بھی یہ رشتہ باعث خیر و برکت ہو۔

اللہم آمین۔

ولی محمد حسین صاحب مدظلہ اعلیٰ علیہ السلام رولہ

جن میں حضور علیہ السلام نے جو عظیم الشان کارنامے انجام دیا اس پر عہدہ پیرائے میں روشنی ڈالی آئیں صدر جلسہ محکم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے حضور علیہ السلام کی عبادت طیبہ اور سیرت مقدسہ کے بعض نہایت ایمان افروز واقعات بیان کئے اور نہایت پر جوش اعلاز میں سچے ان عظیم الشان فنون کا ذکر فرمایا۔ جو اشراف نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ دیکھا ایمان کے مقابل پر اسلام کی تائید میں نظر فرمایا کہ اہل صداقت پوری شان کے ساتھ اشراف ہوئے کہ اسلام کا خزانہ خدا ہے۔ اسلام کا رسول زندہ رسول ہے اور اسلام کی کتاب زندہ کتاب ہے جس کی تاثیرات اور افادہ رونا جانیرا سلسلہ برابری و برابری ہے۔ آپ کی اہم بصیرت افروز تقریر کے بعد محکم صوفی رمضان علی صاحب صدر جمعی لوکل انجن احمدیہ رولہ نے داخل تقریریں اور جملہ حاضرین کا شکریہ ادا کیا۔ آخر میں محکم مولانا شمس صاحب نے اجتماعی دعا گرائی اور یہ

خیرات ایک سے ہیں +

صدر ایوب کے دورہ آسٹریلیا کا اختتام

کراچی ۲۶ مارچ۔ آسٹریلیا کے وزیر اعظم مسز رابوٹ بینز نے کہا ہے کہ میں صدر ایوب کے دورہ آسٹریلیا کے بارے میں سے انتظار کر رہا ہوں۔

صدر ایوب نے فرمایا: اور

بصراحت کو دہی نہیں گئے۔ جہاں وہ پڑت ہر وہ کے ساتھ بات چیت کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ بھارتی وزیر اعظم کے ساتھ بات چیت کے بعد مجھے اطمینان ہو گیا ہے کہ لاؤس کو غیر جانبدار رکھنے کے سلسلہ پر بعد دیکھتی رہی اور مسز ہر وہ کے

امریکی وزیر خارجہ ہر وہ کوئی دہی نہیں گئے

نئی دہلی ۲۶ مارچ۔ صدر کینیڈا نے ذاتی سفر مسز رابوٹ ہری بین نے کل نئی دہلی سے وائٹنگ جانے ہوئے کہا کہ امریکی وزیر خارجہ مسز ہر وہ کے